
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

Artan jeopolitik riskler nedeniyle geçtiğimiz haftanın son işlem gününde brent petrol 100 barajının üzerine 
tutunarak haftayı 109.32 seviyesinde kapattı. Yeni haftaya başlarken pozitif tepkiler 111.84 seviyesine kadar 
test edilmeye devam etti. Ardından fiyatlamalar günlük açılış bölgesine doğru geri çekilerek 109.67 bölgesinde 
işlem görmeye devam ediyor. 

Orta Doğu’da yaşanacak yeni gelişmelere bağlı olarak petrol piyasasında anlık fiyat değişimleri oluşmaya 
devam edebilir.  

Destekler: 107.74 – 103.15 – 98.44 

Dirençler: 114.00 – 123.91 – 131.65 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Ons altın geçtiğimiz hafta bollinger bandın merkez çizgisine kadar yükseliş denemelerini test etmişti. Ancak 
ABD ve İran arasındaki gerginliklerin artması ons altın fiyatlarında aşağı yönlü tepkileri güçlendirdi. Aşağı yönlü 
baskılar yeni haftanın ilk gününde 4640 desteğini test ediyor. Zaman zaman bu destek aşağı yönlü kırılmayı 
test etse de hemen altında bulunan 8 günlük hareketli ortalama bölgesi destek olarak güçlü kalıyor. 

Aşağı yönlü baskıların devamında 4640 bölgesi altında günlük kapanış görülmesi durumunda 4380 bölgesi bir 
sonraki destek olarak test edilebilir. 

Destekler: 4640 – 4380 – 4260 

Dirençler: 5000 – 5200 – 5320  

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

EURUSD paritesi son dönemdeki yükseliş denemelerinde 1.1615 direncine takıldı. Bu direnç geçtiğimiz hafta 
tekrar test edildi. Trump’ın İran hakkındaki son açıklamaları sonrasında dolar lehine tepkiler gündeme geldi.  

Yeni haftaya 1.1518 seviyesinde giriş yapan parite, Asya seansında 1.1504 seviyesine kadar düşüş denemeleri 
ile 8 günlük ortalama altında kalıyor.  

Paritede aşağı yönlü baskıların devam etmesi durumunda 1.1470 bölgesi destek olarak takip edilebilir. Kısa 
vadeli yükselişlerde ise 1.1541 bölgesi direnç oluşturabilir. 

Destekler: 1.1470 – 1.1400 – 1.1310 

Dirençler: 1.1541 – 1.1615 – 1.1707 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS GÜMÜŞ Teknik Analizi 

Geçtiğimiz haftanın son işlem gününde negatif tepkiler alan ons gümüş, yeni haftaya başlarken negatif 
baskılara hafif şekilde devam ediyor. Aşağı yönlü baskılar 8 günlük hareketli ortalama ile kesişen 71.55 
desteğinde frenliyor. 

Satış baskılarının güç kazanması ve 71.55 bölgesi altında günlük kapanış gelmesi durumunda negatif baskılar 
daha da güç kazanabilir. Pozitif hareketlerde ise 84.00 bölgesi direnç oluşturabilir. 

Destekler: 71.55 – 64.80 – 58.84 

Dirençler: 84.00 – 90.00 – 94.50 

 


